
Ruokalähetin matkakulut 
Pidä muistiinpanoja ruokalähetin työhön liittyvistä ajoista ja merkitse ylös päivittäiset ajokilometrit.

AsiakasRavintola

Vähennys 
0,28 e/km vuonna 2024 
0,30 e/km vuonna 2023

Koti

Kun saat 
palkkaa

Ilmoita matkakulut näin:
 OmaVero: Matkakulut – Muu kuin asunnon ja työpaikan välinen matka – Tilapäiset työmatkat ja erityisalan matkat
 Lomake: 1D – Tulonhankkimismenoina vähennettävät matkat
 Jos olet saanut työnantajalta verovapaita matkakustannusten korvauksia, et voi tehdä samasta matkasta vähennystä.
 Ilmoita matkakulut vain, jos ne ylittävät 750 euroa yhdessä muiden tulonhankkimiskulujen kanssa.

Kun saat 
työkorvausta

Ilmoita matkakulut näin
 OmaVero: Tulonhankkimismenot – Muiden kuin palkkatulojen tulonhankkimismenot – Muiden työtulojen tulonhankkimismenot.
 Lomake: 50A Ansiotulot ja niistä tehtävät vähennykset
 Jos olet saanut matkakustannusten korvauksia, myös ne ovat sinulle veronalaista työkorvausta. Silloin saat vähentää 

matkakulusi yllä olevien määrien mukaan.
 Ilmoita matkakulut ja muut tulonhankkimiskulut, vaikka ne jäisivät alle 750 euron (750 euron raja ei koske työkorvauksia). 
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Vähennys 
0,28 e/km vuonna 2024
0,30 e/km vuonna 2023

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/yhteystiedot-ja-asiointi/lomakkeet/kuvaus/1d-matkakulut--tulonhankkimismenoina-v%C3%A4hennett%C3%A4v%C3%A4t-matkat/
https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/yhteystiedot-ja-asiointi/lomakkeet/kuvaus/50a-ansiotulot-ja-niist%C3%A4-teht%C3%A4v%C3%A4t-v%C3%A4hennykset/

	Matkakulut, kun saat palkkaa
	Matkakulut, kun saat työkorvausta
	Ruokalähetin matkakulut
	Ruokalähetin matkakulut
	Ruokalähetin matkakulut



